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Прокуратура отказалась от большей 
части эпизодов обвинения о делу 

«Омбудсмена полиции» Воронцова

В Люблинском районном суде Москвы гособвинение 

отказалось от большей части эпизодов обвинения 

по делу создателя паблика «Омбудсмен полиции» 

Владимира Воронцова. Об этом «Медиазоне» 

сообщил адвокат Федор Аксененко.

Как уточнил защитник, сегодня, 18 июля, сторона 

обвинения отказалась от девяти эпизодов обвинения 

Воронцова. Это семь эпизодов об оскорблении 

представителя власти[1], один эпизод о клевете[2] и 

один — о вымогательстве. [3]По одному из эпизодов 

об оскорблении полицейского также выходит срок 

давности.
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Владимир Воронцов в Люблинском суде / Фото: Федор Аксененко

В деле бывшего полицейского было 14 эпизодов: 

два — о вымогательстве, три — о распространении 

порнографии[4], один — о клевете и восемь — 

об оскорблении представителя власти. Аксененко 

уточнил, что сегодня в суде могут начаться прения.

Следствие обвиняло Воронцова в вымогательстве 300 

тысяч рублей у сотрудника московской полиции 

«за нераспространение его фотографий интимного 
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характер». СК утверждает, что «аналогичные 

действия по размещению фотографий он совершил 

в сентябре 2018 года, а также в феврале 2020 года в 

отношении другого сотрудника полиции».

Одно из уголовных дел о порнографии было 

возбуждено по заявлению женщины, которая 

требовала «привлечь к ответственности лиц, 

распространивших в социальных сетях ее интимные 

фотографии», сообщали в МВД. По версии следствия, 

Воронцов во время переписки вынудил женщину 

отправить ему интимные видеозаписи и требовал 

заплатить ему 30 тысяч рублей за отказ от их 

публикации.

Кроме того, по версии СК, Воронцов публиковал 

в своей группе «оскорбления в отношении 

действующих сотрудников органов внутренних дел 

и материалы заведомо ложных сведений, порочащих 

честь и достоинство одного из адвокатов Московской 

области».

1. Статья 319 УК.

2. Часть 1 статьи 128.1 УК.

3. Пункт «г» части 2 статьи 163 УК; часть 1 статьи 163 УК.

4. Пункты «а», «б» части 3 статьи 242 УК.
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